

सूर्योदय 5:29 सूर्यास्त 7:02

तापमान अधिकतम 36.8 न्यूनतम 23.8

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

अपनों के राशनकार्ड सेन्ड करने के सरकारी आदेश से अखिलेश नाराज : लखनऊ



अपनों की आवाज उठाने वाला भी तो कोई है...

वर्ष-50

अंक-130

बृहस्पतिवार 12 मई, 2022

बैसाख, शुक्ल पक्ष- एकादशी, सप्तम 2079

पृष्ठ-4

महामहिम ने किसानों को बताया अर्थव्यवस्था की रीढ़

राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल के आवास पर पहुंचकर राज्यपाल ने परिवार को दिया आशीर्वाद | मंत्री ने शुकृताल के पौराणिक तथ्यों से अवगत कराते हुए शुकृतीर्थ आने का दिया न्यौता

मुजफ्फरनगर, 11 मई (बु.)। राज्यपाल आनंदीबेन पटेल ने जिले में दो दिवसीय प्रवास के पहले दिन राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल के आवास पहुंचकर उनके परिवार को आशीर्वाद दिया। मंत्री ने श्रीमद्भागवत की उद्गम स्थली के पौराणिक तथ्य बताकर शुकृताल आने का न्यौता भी दिया। इससे पहले राज्यपाल ने किसान आंदोलन वापस होने के बाद उभरे हालातों और जिले के राजनीतिक समीकरणों का हल जाना। मंत्री अग्रवाल ने बताया कि जिले में भाजपा के 2 और सपा-रालोद गठबंधन के 4 विधायक हैं।

विजयनगर प्रवास के बाद राज्यपाल आनंदीबेन पटेल ने राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल के गंधी नगर स्थित आवास पर पहुंचीं। तीसरे पहर से ही पुलिस से मंत्री के आवास पर सुरक्षा घेरा बना लिया गया था। साढ़े 7 बजे के करीब राज्यपाल का कारवायु अग्रवाल के आवास पर पहुंचा, जहां पर सबसे पहले मंत्री कपिलदेव अग्रवाल ने बुद्धों देकर उनका स्वागत किया। इसी दौरान भाजपा नेताओं ने भी बुद्धों देकर उनकी अंगवस्त्रों की। राज्यपाल सौधे मंत्री कपिलदेव अग्रवाल के परिवार के बीच पहुंचीं।

अग्रवाल के परिवार में राज्यपाल का आशीर्वाद लेने के साथ उनके साथ सत्यमेव जयते का 10 मिनट परिवार के बीच रहने के बाद राज्यपाल ने मंत्री और भाजपा नेताओं से बातचीत की। राज्यपाल ने जाना कि किसान आंदोलन के बाद अब किस तरह का माहौल है और किसान सरकार की नीतियों से कितना खुश हैं। राज्यपाल ने चुनाव के बाद राजनीतिक समीकरणों को लेकर भी सवाल किया। मंत्री कपिलदेव ने बारी-बारी से हर सवाल का जवाब दिया। उन्होंने बताया कि कुछ लोगों ने किसानों का गुमराह करने का जरूर प्रयास किया, लेकिन अब काफी हद तक किसान समझ चुके हैं कि किस सरकार में उनका हित है। मंत्री ने बताया कि जिले की छह सीटों में से 2 पर भाजपा का कब्जा है और 4 पर सपा-रालोद गठबंधन के विधायक हैं। राज्यमंत्री कपिलदेव ने राज्यपाल के समक्ष तीर्थभ्रमण शुकृताल के पौराणिक महत्व का भी जिक्र किया। उन्होंने बताया कि शुकृताल श्रीमद्भागवत कथा की उद्गम स्थली है। उन्होंने प्रवास के दौरान शुकृताल का न्यौता भी दिया। राज्यपाल ने फिलहाल समय न होने की बात कहते हुए बाद में शुकृताल आने का भरोसा दिया। इसके बाद

राज्यपाल का काफिला लोकनिर्माण विभाग के डाक बंगले की तरफ कूच कर गया। राज्यपाल यहां रात्रि विश्राम करने के बाद बृहस्पतिवार को कई कार्यक्रमों में शिरकत करेंगी। उधर राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल ने राज्यपाल का आभार जताते हुए कहा कि उनके आने से वह बहुत अभिभूत हैं। जिले में कार्यक्रम के चलते उन्होंने राज्यपाल से आवास पर आने का निवेदन किया था। राज्यपाल आनंदीबेन उनके बेटे की शादी में नहीं आ पाई थी। अब उन्होंने आवास पर आकर आशीर्वाद दिया। राज्यपाल ने स्थानीय मुद्दों पर भी चर्चा की। उन्होंने केंद्र और राज्य सरकार की जनकल्याणी योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने का कहना है। इस दौरान एमएलसी वंदना वर्मा, जिला प्रबंधक अश्वथ जोषाला, निवासी, भाजपा जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला, साभारद बिजुल भटनगर, राजेश पाराशर, व्यापारी नेता गुरुगोपाल, राजकुमार सिद्धार्थ, चण्डायाम भागत, प्रभाण पीटर, ट्रेडर्स एंड सपलायर मान, बिजेंद्र पाल, संजय गर्ग, व्यापारी नेता मनीष ऐल, अनिल नायदेव, निशंक जैन, राजीव शर्मा, विशाल गर्ग, प्रवीण जैन, मुकेश स्वामी, रजत गोयल आदि मौजूद रहे।



राज्यपाल आनंदी बेन पटेल को शुकृतीर्थ हनुमत प्रतिमा का चित्र भेंट करते राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल व उनका स्वागत करते गणमान्य लोग व लोगों का परिचय कराते राज्यमंत्री।



फोटो बुलेटिन

सरकारी नौकरियों में चयन प्रक्रिया को 100 दिनों के लक्ष्य को पूरा करें: योगी

लखनऊ 11 मई (वार्ता) उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मिशन राजगार के तहत प्राथमिकता के आधार पर सभी रिक्त पदों पर चयन की कार्यवाही शुरू करने और चयन की प्रक्रिया को सौ दिनों के लक्ष्य के तहत पूरा करने के निर्देश दिए हैं। श्री योगी ने बुधवार को लोक भवन में उच्च स्तरीय बैठक में कहा कि सरकारी सभी विभागीय रिक्तियों को शीघ्रता से भरने के लिए प्रतिबद्ध है। रिक्त पदों पर समयबद्ध चयन के लिए समय से अधिचार्य भर्जन के लिए ऑनलाइन पोर्टल को व्यवस्था की जाए। उन्होंने कहा कि नियुक्ति एवं कार्मिक विभाग ने गत वर्षों में पारदर्शिता से बिना भेदभाव के दक्ष युवाओं को सेवायोजित किया है। सरकारी नौकरियों में भ्रष्टाचार का कोई भी स्थान नहीं है। इसका कड़ेरता से पालन किया जाए। उन्होंने निर्देश दिए कि सौ दिनों में पारदर्शी और भ्रष्टाचार मुक्त सुशासन के लिए केंद्र सरकार की रेटेशन नीति के अनुसार प्रदेश में कार्मिकों के पदल परिवर्तन को प्रभावी व्यवस्था लागू की जाए। ज्येष्ठता आधारित विभागीय प्रोन्नतियों में एकरूपता के लिए उपयुक्तता का मानक निर्धारित किया जाए। श्री योगी ने निर्देश दिए कि चयन वर्ष की सौधी भर्ती के लिए सभी



विभागों द्वारा अधिचार्य 31 मई से पूर्व भेजा जाए, ताकि 36 हजार से अधिक पदों पर उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग और उत्तर प्रदेश अधीनस्थ सेवा चयन आयोग भर्ती की प्रक्रिया सफलतापूर्वक सौ दिनों और छह माह में शुरू कर सके। उन्होंने विभागों के सौधी भर्ती के सभी कार्मिकों के लिए अनिवार्य रूप से इंटरव्यू ट्रेनिंग की व्यवस्था लागू करने के निर्देश दिए। हर प्रशासनिक विभाग द्वारा इंटरव्यू ट्रेनिंग माड्यूल और वार्षिक प्रशिक्षण कैलेंडर तैयार करें। साथ ही 'समूह' और 'ख' के अधिकारियों के लिए इनसर्विस प्रशिक्षण व्यवस्था को प्रभावशाली ढंग से लागू करें। उत्तर प्रदेश प्रशासन और प्रबंधन अकादमी द्वारा वार्षिक प्रशिक्षण कैलेंडर तैयार करें।

चन्द्रशेखर आजाद ने कहा कि जवाबी फतवा जारी हुआ तो...

मुजफ्फरनगर, 9 मई (बु.)। गत दिवस अनुसूचित जाति के लोगों को धमकाने की अभद्र मुनादी के मामले को लेकर भीम आर्मी के राष्ट्रीय अध्यक्ष चंद्रशेखर आजाद पावटी खुद गांव पहुंचे। उन्होंने कहा कि सिर्फ चुनावों के लिए दलितों को हिंदू बताया जाता है, लेकिन चुनाव के बाद फिर इन्हें दलित के काम शुरू हो जाते हैं। आजाद ने कहा कि पुलिस कार्रवाई कर रही है, वेस ठीक है, लेकिन अबकी बार कोई ऐसा फतवा जारी हुआ तो इसके जवाब में ऐसा फतवा जारी किया जाएगा कि कोई सोच भी नहीं सकता।

चर्चित अपराधी रहे विकी ल्यागी के पिता राजेश्वर ल्यागी द्वारा गांव पावटी में मुनादी कराकर यह कहना कि जो भी दलित समाज का व्यक्ति उनके खेत डोल या समाधि स्थल पर जायेगा उसको पचास जूते या पांच हजार जुर्माना करने का ऐलान करने के बाद पावटी पहुंच कर चंद्रशेखर ने गांव के अनुसूचित जाति के लोगों से मामले की पूरी जानकारी ली। इस दौरान गांव में जमकर नाराजी भी हुई। मुनादी की वीडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल हुई थी। वीडियो वायरल होने

पावटी में भीम आर्मी अध्यक्ष के पहुंचने पर नारेबाजी

के बाद पुलिस ने तुरंत एक्शन लेते हुए मुनादी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार कर लिया था। मुनादी राजवीर ल्यागी को पुलिस ने गिरफ्तार कर मुकदमा दर्ज कर जेल भेज दिया था। चंद्रशेखर आजाद ने कहा कि उन्होंने कहा कि आजादी से पहले इस तरह की बातें सुनी जाती थीं, लेकिन उन्होंने पहली बार यह बात आजादी के बाद सुनी है। उन्होंने कहा कि किसी भी सूत्र पर दलित समाज का उत्पीड़न नहीं होने दिया जायेगा। उन्होंने पीड़ितों को सुरक्षा देने व गांव में पुलिस चौकी आदि खोलने की मांग करते हुए कहा कि चुनाव के वक्त हिंदुत्व की बात करने वाले नेता इस समय कहां हैं जब तुलसी फरमान दिए जा रहे हैं। आजाद भारत में ऐसे तुलसी फरमान देने वालों के खिलाफ कड़ी से कड़ी कार्यवाही होनी चाहिए। हमें कानून में पूरा विश्वास है। इस व्यक्ति द्वारा पूर्व में भी कई आपराधिक कार्यों को अंजाम दिया जा चुका है। ऐसे व्यक्ति के खिलाफ कानून को कड़ी से कड़ी कार्यवाही करनी चाहिए। ऐसे व्यक्ति द्वारा दलित समाज पर टिप्पणी कर अपनी गंदी मानसिकता को दर्शाया गया है। उन्होंने कहा कि हमारी लड़ाई किसी व्यक्ति या समाज से नहीं है, हमें आज भी ऐसे विचार रखती हैं। इस फतवा जारी करने वाले सोच लें कि इसके जवाब में जब



फतवा जारी होगा तो क्या होगा! दलित समाज के साथ कोई अन्याय नहीं होने दिया जायेगा। उन्होंने मंडगाई, बेरोजगारी, अर्थव्यवस्था, नौजवानों को रोजगार ना मिलना भाजपा द्वारा धर्म के आधार पर शेष : पृष्ठ 8 पर

शहर में आज तीन जगह बनेगा रोडवेज बस अड्डा

मुजफ्फरनगर, 9 मई (बु.)। महामहिम राज्यपाल के आगमन को लेकर तैयारियों के बीच 9 मई को शहर में बसों का आगमन अवरुद्ध रहेगा। ऐसे में रोडवेज बसों के लिए शहर में तीन स्थानों पर ठहराव के स्थान नियत किए गए हैं। इनमें जानसठ बस स्टैंड, वहलना चौक और विश्वकर्मा चौक से संबंधित मार्गों की बसें आएंगी। बाहर से आने वाली बसों को वहीं रोक दिया जाएगा। ऐसे में यात्रियों के लिए समस्या खड़ी होने वाली है। ऐसे में रोडवेज बस पकड़ने के लिए यात्रियों को सोच समझकर घर से निकलना होगा। उत्तर प्रदेश राज्य सड़क परिवहन निगम के वरिष्ठ केंद्र प्रभारी मुजफ्फरनगर डिपो राजकुमार तोमर ने बताया कि यात्रियों 9 मई 2022 को जानसठ में राज्यपाल का आगमन होने पर जिला प्रशासन द्वारा शहर के अंदर बसों के प्रवेश पर प्रतिबंध लगाया गया है। इसलिए 9 मई 2022 को तीन अर्थाई बस स्टैंड बनाए गए हैं, जो प्रातः 6.00 बजे से राज्यपाल के जाने तक बड़ौदा, शामली, पानीपत, मेरठ, दिल्ली, मार्ग की बसें वहलना चौक से मिलेंगी। जानसठ, विजयनगर, मुरादाबाद, बरेली, लखनऊ, मार्ग की बसें जानसठ बस स्टैंड से मिलेंगी। सहारनपुर, रुड़की, हरिद्वार, देहरादून व ऋषिकेश मार्ग पर जाने वाली बसें विश्वकर्मा चौक से मिलेंगी। राज्यपाल का कार्यक्रम सुबह से शाम तक यहां होने के नाते कल दिन भर यही स्थिति रहने वाली है। ऐसे में यात्रियों के लिए यह व्यवस्था मुसीबत बनने वाली है। विश्वकर्मा चौक या जानसठ बस स्टैंड पहुंचना तो फिर भी आसान है, लेकिन बस पकड़ने के लिए वहलना चौक जाना यात्रियों के लिए मुसीबत बन जाएगा। इसके अलावा उन यात्रियों को परेशानी की तो कल्पना की जा सकती है, जिन्हें बस स्टैंड पर पहुंच कर दूसरे स्थान की बस पकड़नी है। ऐसे में रोडवेज का सफर गुबार को लोगों के लिए भारी मुसीबत का सफर बनने वाला है। लोगों का कहना है कि इससे बेहतर तो होता कि बाइपास का इलाका बसों से बनाए गए एक्सप्रेस रोडवेज अड्डे से बसों का संचालन किया जाए। इससे ट्रायल भी हो जाता और कम से कम एक ही स्थान पर बसों के आने से यात्रियों को इधर-उधर भटकने से बचा लिया जाता।



जानसठ रोड फ्लाई ओवर पर जाम में फरे नौमिलाल घूम में बिलबिलाते हुए तथा जाम खुलवाने में जुटे पुलिसकर्मी।



फोटो बुलेटिन

कमेटी के दो लाख का तफादा करने पर चाकू घोंपा

मुजफ्फरनगर, 11 मई (बु.)। भोपा थाना क्षेत्र के कस्बा भोकरहेड़ी के मोहल्ला हरिजन चौक निवासी गीतू कुमार ने बुधवार को पुलिस ऑफिस में शिकायती पत्र देकर बताया कि उसके भाई डॉ. विजय कुमार ने कस्बे के दो लोगों के पास कमेटी डाली हुई थी। यह कमेटी करीब छह माह पूर्व पूरी हो गई थी, जिसके दो लाख रुपये बैंकटर के पास आने थे, लेकिन नौ लाख तफादा करने के बावजूद आरोपियों ने कमेटी के रुपये नहीं दिए। इसके बाद आरोपियों ने रुपये देने के लिए 9 मई का वादा किया। जिन पर शाम के समय डॉ. विजय कुमार बाइक से आरोपियों के घर पहुंचे। आरोप है कि वहां दोनों आरोपियों ने डॉ. विजय कुमार पर चाकू से हमला कर दिया, जो उनके पैर के बाईं तरफ से घुसकर दूसरी तरफ पर निकल गया। चाकू लगने से लहलुहान होने के बाद डॉ. विजय कुमार किसी तरह जान बचाकर वहां से भाग निकले और कुछ दूर पहुंचकर बीच सड़क पर जाकर बेहोश होकर गिर पड़े। सूचना पर डायलेंस-112 ने मौके पर पहुंचकर घायल डॉ. विजय को सीएचसी भोपा पहुंचाया, जहां से गंभीर हालत में उन्हें जिला अस्पताल रफर कर दिया गया। पीड़ित गीतू कुमार का कहना है कि उन्होंने भोपा थाने में घटना की तहरीर दी, लेकिन थाना पुलिस ने तीन दिन बीतने के बावजूद मामले में किसी तरह की कार्रवाई नहीं की। इसके चलते अब पीड़ित ने एएसपी को शिकायत की और कमेटी के दो लाख का तफादा करने पर चाकू घोंपा।

मुजफ्फरनगर, 11 मई (वार्ता)। उत्तर प्रदेश की योगी सरकार ने राज्य के पुलिस महानिदेशक मुकुल गोयल को अकर्मपत्या, सरकारी काम में रुचि नहीं लेने और अखिलेश को चले गंभीर आरोपों के चलते बुधवार को पद से हटा दिया। राज्य सरकार के सूचना विभाग की ओर से जारी संक्षिप्त जानकारी के अनुसार 'पुलिस महानिदेशक मुकुल गोयल को शासकीय कार्यों के अवरुद्ध करने, विभागीय कार्यों में रुचि न लेने एवं अकर्मपत्या के चलते डीजीपी पद से हटाकर राज्य सरकार के सूचना विभाग के पद पर भेजा गया है।' फिलहाल गोयल की जगह नयी नियुक्ति के बारे में कोई जानकारी नहीं दी गयी है। गौरतलब है कि भारतीय पुलिस सेवा के 1987 बंध के वरिष्ठ अधिकारी गोयल को पिछले साल नवंबर में ही राज्य का पुलिस प्रमुख बनाया गया था। अंतरिम आदेश के तहत उन्हें पुलिस महकमे में नागरिक सुरक्षा इतना ही नहीं इग्नार्ड कर रहे एक गुप्त है। सूत्रों के अनुसार जल्द ही राज्य के नये डीजीपी पिटल भी छीने का प्रयास किया जायेगी।

उत्तर प्रदेश सरकार ने डीजीपी मुकुल गोयल को पद से हटाया



लखनऊ, 11 मई (वार्ता)। उत्तर प्रदेश की योगी सरकार ने राज्य के पुलिस महानिदेशक मुकुल गोयल को अकर्मपत्या, सरकारी काम में रुचि नहीं लेने और अखिलेश को चले गंभीर आरोपों के चलते बुधवार को पद से हटा दिया। राज्य सरकार के सूचना विभाग की ओर से जारी संक्षिप्त जानकारी के अनुसार 'पुलिस महानिदेशक मुकुल गोयल को शासकीय कार्यों के अवरुद्ध करने, विभागीय कार्यों में रुचि न लेने एवं अकर्मपत्या के चलते डीजीपी पद से हटाकर राज्य सरकार के सूचना विभाग के पद पर भेजा गया है।' फिलहाल गोयल की जगह नयी नियुक्ति के बारे में कोई जानकारी नहीं दी गयी है। गौरतलब है कि भारतीय पुलिस सेवा के 1987 बंध के वरिष्ठ अधिकारी गोयल को पिछले साल नवंबर में ही राज्य का पुलिस प्रमुख बनाया गया था। अंतरिम आदेश के तहत उन्हें पुलिस महकमे में नागरिक सुरक्षा इतना ही नहीं इग्नार्ड कर रहे एक गुप्त है। सूत्रों के अनुसार जल्द ही राज्य के नये डीजीपी पिटल भी छीने का प्रयास किया जायेगी।

434 करोड़ रुपए मूल्य की 62 किलोग्राम हेरोइन जब्त

नयी दिल्ली 11 मई (वार्ता)। मादक पदार्थों की तस्करी पर सख्त कार्रवाई जारी रखते हुए राजस्व खुफिया निदेशालय (डीआरआई) ने तस्करी के नए तरीके का पता लगाया है। एक एयर कार्गो खेप पकड़ने के बाद कल 62 किलोग्राम हेरोइन जब्त की गई। यह भारत में कूरियर/कार्गो हवाई यात्री मोड में हेरोइन को अच तक की सबसे बड़ी बरामदगी है। वित्त मंत्रालय ने आज यहां जारी बयान में कहा कि ब्लैक एंड व्हाइट कोड नाम के ऑपरेशन में डीआरआई ने उस कार्गो खेप से 55 किलोग्राम हेरोइन जब्त की जिसे टूटली बैग घोषित किया गया था। यह कार्गो एंटेबे युगांडा से चली थी और दुबई होते हुए एयर कार्गो कॉम्प्लेक्स, इंदिरा गांधी अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डा नई दिल्ली पहुंची थी। दो रायों पंजाब और हरियाणा में त्वरित अनुवर्ती कार्रवाई के कारण 7 किलोग्राम हेरोइन और 50 लाख की नकद राशि भी पकड़ने में सफलता मिली है। जब्त की गई इस 62 किलो हेरोइन का औसत 434 करोड़ रुपये आंकी गई है। हालांकि आयातित खेप में 330 टूटली बैग थे, लेकिन जब्त की गई हेरोइन 126 टूटली बैग में बनाई गईं धातु की खोखली द्रव्य में छिपाई गई थी। इसका पता लगाना बेहद मुश्किल था। डीआरआई अधिकारियों ने आयातित खेप के आयातक को गिरफ्तार कर लिया है। अन्य संदिग्ध व्यक्तियों से भी पूछताछ की जा रही है। मामले में आगे की जांच चल रही है।

जौहर यूनीवर्सिटी पर प्रवर्तन निदेशालय का शिकंजा

रामपुर 11 मई (वार्ता)। सीतापुर जेल में निरुद्ध समाजवादी पार्टी (सपा) के कद्दावर नेता मोहम्मद आसम खान की मुसीबतें खल्ल होना का नाम नहीं ले रही हैं। शत्रु संघर्ष व अवैध कब्जे की जांच के निमित्त निदेशालय (ईडी) और राजस्व विभाग की मोलाना मोहम्मद अली जौहर यूनिवर्सिटी में डेरा जमाया और जर्मनी को पैमाइशर की। आधिकारिक सूत्रों ने बताया कि प्रवर्तन निदेशालय ने जिलाधिकारी रविंद्र कुमार मांडव को राजस्व विभाग की टीम का गठन करने के निर्देश दिए थे। इसके चलते जिलाधिकारी के निदेश पर जिले में नौ सदस्यीय राजस्व विभाग की टीम का गठन किया गया। तहसीलदार सदा प्रमोद कुमार के नेतृत्व में इस टीम का गठन किया गया, जिसमें नायब तहसीलदार सदा शिव प्रकाश सरोज, प्रभारी राजस्व निरीक्षक संजय गंगवार, दरबारी लाल शर्मा, क्षेत्रीय लेखापाल प्रेमपाल, फतेहगढ़, मुकेश, नरेश, रवि कुमार शामिल हैं।

नाबालिग किशोरी के विवाह को लेकर बैंकट हॉल पर बवाल

मुजफ्फरनगर, 11 मई (बु.)। नाबालिग किशोरी के विवाह को लेकर आज नई मंडी थाना क्षेत्र के एक बैंकट हॉल में जमकर बवाल हुआ। सूचना मिलने पर मौके पहुंची पुलिस ने विवाह रूकवा दिया और दोनों पक्षों को शांत करने का आग्रह किया। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि मेरठ जनपद की निवासी एक नाबालिग किशोरी का विवाह मंडी क्षेत्र के एक बैंकट हॉल में सिस्ली निवासी युवक के साथ किया जा रहा था। सूत्रों ने बताया कि किशोरी के ताक ने मामले को शिकायत पुलिस से की। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने विवाह को रूकवा दिया और दोनों पक्षों को शांत करवा दिया, जिसमें नायब तहसीलदार सदा शिव प्रकाश सरोज, प्रभारी राजस्व निरीक्षक संजय गंगवार, दरबारी लाल शर्मा, क्षेत्रीय लेखापाल प्रेमपाल, फतेहगढ़, मुकेश, नरेश, रवि कुमार शामिल हैं।

रात में भरे गड्ढे सुबह उखड़े

मुजफ्फरनगर, 9 मई (बु.)। राज्यपाल के आगमन का अंतर जिला प्रशासन पर नजर आया। इसके चलते रातों रात और आज दिन भर शहर की गड्ढेदार सड़कों की मरम्मत में अमला जुटा रहा। हालांकि यह मरम्मत भी ऐसी हुई कि कई स्थानों पर रात की मरम्मत सुबह तक उखड़ गई। जिले की सबसे अधिक खराबहाल जानसठ रोड को भी महामहिम के आगमन का फायदा हो गया। कुछ समय ही भले चले, लेकिन सड़क पर टुकियां लगाकर काम चलाऊ मरम्मत कर दी गई। राज्यपाल आनंदीबेन पटेल के आगमन की सूचना के बाद से ही प्रशासन उन स्थानों पर व्यवस्था को चाक चौबंद करने में जुटा था। इसके चलते जहां कलेक्टर परिसर के अलावा जिला चिकित्सालय और जिला कारागार में आज भी बुलाई सफाई का काम चलता रहा, वहीं उन सड़कों की छत्री का बड़े-बड़े गड्ढों को भरने में प्रशासन जुटा

लाखों रुपये खर्च कर सड़कों की एक दिन की गोद भराई

रहा, जिन मार्गों से महामहिम का आवागमन होता है। इसके चलते कल से ही प्रशासन के निर्देश पर विभागीय टीमों के जख्म दुरुस्त करने में जुटी थीं। ऐसे में देर तक शहर की सड़कों के गड्ढे भरने में टीमें जुटी रहीं। कलेक्टर के आवास के साथ मौलवी चौक, अंसारी रोड, पब्लिक रोड और जिला चिकित्सालय के साथ रुड़की रोड पर भी गड्ढों की भराई का काम रात के साथ आज भी दिन भर चलता रहा। आगमन फलन में इन गड्ढों को भरने के लिए लावों रफ्तार से खर्च से बारीक कोरसेट में काम चलाऊ तारकोल मिलाकर जैसे-तैसे गड्ढों को भर दिया गया। हालांकि इसमें किसी प्रकार की गुणवत्ता का कोई ध्यान नहीं रखा गया। गड्ढे भरने के बाद दिन स्थानों पर सामान जगह कूड़ा निकले नजर आया। कुछ स्थानों पर तो स्थिति यह थी कि सील कोट के इस काम के बाद रात में जहां गड्ढे भरे गए थे, वे सुबह ही उखड़े मिले। बाकी जिन स्थानों पर गड्ढों की गोद भराई की गई है, उनका भी सड़कों के साथ रिरता ज्यदा दिन चलने वाला नहीं है। बारिश पड़ी तो चंद घंटों में ही यह सड़कें पुराने से भी बदतर हालत में पहुंच जाएंगी। पिछले कई सालों से बेहद खरता हाल अवस्था में पड़ी जानसठ रोड की किफायती भी आधी अधूरी खुल गई। कई-कई फुट के गड्ढों वाली इस सड़क की मरम्मत में लोकनिर्माण विभाग का अमला जुटा रहा। ऐसे में गड्ढों को भरकर वहां फिलहाल काम चलाऊ गुब्दा मुक्ति का काम कर दिया गया है। इस सड़क के लोगों को हलवार है कि फोर लेन का काम शुरू हो ताकि इसकी तल सुधरे।

